

ЗВІТ

про виконання Програми щодо сприяння територіальній обороні міста Дніпра на 2022–2026 роки за 2023 рік

У зв'язку з введенням воєнного стану на території України відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами) рішенням Дніпровської міської ради від 23.02.2022 № 28/16 затверджено Програму щодо сприяння територіальній обороні міста Дніпра на 2022–2026 роки (зі змінами, далі – Програма).

Метою Програми є забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері обороноздатності держави, територіальної оборони, налагодження дієвої співпраці підрозділів Збройних Сил України, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у цій сфері, сприяння обороні України шляхом максимально широкого залучення мешканців міста Дніпра до дій, спрямованих на забезпечення воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави, а також формування у громадян патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття ними знань та практичних умінь, необхідних для захисту України.

Забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок бюджету Дніпровської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

З метою забезпечення якісного виконання завдань і заходів протягом 2023 року в рамках Програми з бюджету Дніпровської міської територіальної громади було витрачено:

– по загальному фонду бюджету 573 383,6 тис. грн, які направлено на придбання будівельних матеріалів, інструментів, тонерів, планшетів, комп'ютерного, комунікаційного, телевізійного і телефонного обладнання, господарчих товарів, газових плит, кабелю, військового взуття, пошуково-зенітних світлодіодних прожекторів, інверторних генераторів, акумуляторів, апаратури для передавання радіосигналу, військового обладнання, послуги з техобслуговування телекомунікаційної інфраструктури, монтаж вузлів відеоспореження і оптоволоконних ліній, обслуговування кредитів, отриманих КП «ДМЕСКО» Дніпровської міської ради та КП «Транспортна інфраструктура» Дніпровської міської ради в українських банках на закупівлю обладнання для задоволення потреб Збройних Сил України;

– по спеціальному фонду бюджету розвитку - 694 858,5 тис. грн на капітальний ремонт системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу у закладах освіти, споруд цивільного захисту, придбання будівельних матеріалів, автомобілів та запасних частин до них, шин, габіонів, модульних споруд (укриттів), мобільної пластикової огорожі, туалетних біокабінок, сонячних панелей, прожекторів, квадрокоптерів, БПЛА, апаратних комплексів

придушення каналів управління БПЛА, тепловізорів, приборів нічного бачення, камер відеоспостереження, комп'ютерного та оптичного обладнання, пристроїв нагляду та охорони, та іншого обладнання для військових частин.

В рамках програми безоплатно передано основних засобів та малоцінних матеріальних необоротних активів з комунальної власності Дніпровської міської територіальної громади у державну власність шляхом передачі Дніпропетровському обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки, військовим частинам Сил територіальної оборони Збройних Сил України (далі – Сил ТрО ЗСУ), частинам і формуванням Міністерства оборони України на загальну суму 2 147,2 тис. грн: запасні частини до вантажних транспортних засобів на суму 92,4 тис. грн, набори монтіровок, тиски слюсарні сталеві на суму 43,7 тис. грн, ручні інструменти, ліхтарі на суму 140,2 тис. грн, домкрати та підіймачі на суму 159,2 тис. грн, електричні інструменти на суму 176,8 тис. грн, господарські, будівельні товари та інше.

Протягом 2023 року надавалася допомога військовим частинам, загальна сума придбання допомоги (закупівля) – 48 862,7 тис. грн., а саме: тактичне взуття, черевики, берці – 3 900 пар; генератори – 30 (інвентарні), 15 (дизельні); теплові зори – 190 одиниць); пошуково-зенітні світлодіодні прожектори – 40 одиниць; монокуляри нічного бачення – 50 одиниць; ручні біспектральні монокулярні тепловізори – 50 одиниць та інше.

Надано субвенцію на суму 192 381,9 тис. грн на придбання будівельних матеріалів, дронів, безпілотних літальних апаратів, автомобілів, здійснення капітальних та поточних ремонтів приміщень системи життєдіяльності, розміщення оперативного складу, для виготовлення проектно-кошторисної документації, придбання обладнання для системи кондиціонування повітря, реконструкція покрівлі будівлі військового містечка, гідрокостюмів для водолазно-рятувального оснащення водолазно-рятувальної групи та інше.

Виконання Програми дає змогу своєчасно та якісно виконувати вимоги законів України, указів Президента України та постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення підготовки та проведення заходів з розгортання діяльності Регіонального управління Сил ТрО ЗСУ, добровольчих формувань Дніпровської міської територіальної громади на належному рівні, а саме:

– створення сприятливих умов для належної підготовки особового складу підрозділів Сил ТрО ЗСУ та добровольчих формувань Дніпровської міської територіальної громади до виконання завдань за призначенням; забезпечення матеріально-технічними засобами військових частин (підрозділів) Сил ТрО ЗСУ та добровольчих формувань Дніпровської міської територіальної громади згідно з потребами;

– обладнання місць формування, створення бази для підготовки підрозділів Сил ТрО ЗСУ у м. Дніпрі;

– забезпечення надійного функціонування органів державної влади та місцевого самоврядування, органів військового управління, оперативного розгортання військ Збройних Сил України та інших військових формувань;

– охорона та оборона важливих об'єктів і комунікацій , інших критично важливих об'єктів інфраструктури, порушення функціонування та виведення з ладу яких становлять загрозу для життєдіяльності населення;

– підтримання правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян.

Виконання заходів Програми дасть змогу: активізувати діяльність місцевих органів виконавчої влади, пов'язану з організацією територіальної оборони; якісно підготувати та забезпечення матеріально-технічними засобами частин та підрозділів територіальної оборони, військові частини Сил ТрО ЗСУ та добровольчі формування Дніпровської міської територіальної громади в терміни, визначені Регіональним управлінням Сил ТрО ЗСУ, до національного спротиву з метою сприяння обороні України.

Начальник управління по взаємодії
з правоохоронними органами та
мобілізаційно-оборонної роботи
департаменту громадського порядку
і цивільного захисту Дніпровської
міської ради



Костянтин ТОПУЗОВ

ЗВІТ
про виконання заходів Програми «Безпечне місто» на
2021–2025 роки, затвердженої рішенням міської ради
від 22.07.2020 № 23/59 (зі змінами) за 2023 рік

Безпека людини, її життя і здоров'я визнані Конституцією України найвищою соціальною цінністю. Кожний громадянин України має конституційне право на безпечне для життя і здоров'я довкілля.

Забезпечення безпеки громадян та захисту міста вважається одним із головних завдань міської влади, постійно проводяться заходи, спрямовані на створення комфортного і безпечного середовища у місті.

Програма «Безпечне місто» на 2021–2025 роки, затверджена рішенням міської ради від 22.07.2020 № 23/59 (зі змінами), (далі – Програма) визначає пріоритетні напрямки діяльності органів місцевого самоврядування м. Дніпра для забезпечення якісного виконання комплексу заходів, що сприятимуть безпечному життю, відпочинку мешканців міста, безпеці всіх учасників дорожнього руху, запобіганню виникненню надзвичайних ситуацій.

Програма скерована на реалізацію пріоритетних напрямків діяльності органів місцевого самоврядування у сфері забезпечення національної безпеки, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, підвищення рівня цивільного захисту населення, а також підвищення рівня безпеки на вулицях і дорогах міста.

Програма передбачає здійснення комплексу заходів, що сприятимуть національній безпеці, підвищенню рівня законності і правопорядку на території Дніпровської міської територіальної громади, рівня безпеки дорожнього руху, цивільного захисту населення, налагодженню взаємодії з цих питань між виконавчими органами, комунальними підприємствами та установами Дніпровської міської ради, відповідними територіальними органами Національної поліції України, Патрульної поліції, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, сприяння діяльності та створення належних умов для реалізації відповідних повноважень.

З метою зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від їх наслідків було вжито таких заходів.

Дніпровська міська рада в межах своїх повноважень упровадила місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення мешканців міста про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій (далі – МАСЦО), яка постійно удосконалюється.

У випадку виникнення надзвичайної ситуації, крім включення електричних сирен за допомогою спеціального обладнання МАСЦО та організаційними заходами, здійснюється переривання трансляції програм мовлення радіостанцій «ХІТ FM», «Радіо Байрактар», телебачення на каналі «ДніпроTV» та здійснюється трансляція повідомлення про надзвичайну подію, місце, час виникнення, порядок дій населення, відбій тривоги. Також інформацію про надзвичайні ситуації можна отримувати у застосунку «Вайбер» – спільнота «Сирена Дніпро» незалежно від місцезнаходження у місті Дніпрі.

На оплату послуг з експлуатаційно-технічного обслуговування модуля

оповіщення протягом 2023 року було витрачено кошти у сумі 2,1 тис. грн.

В рамках Програми протягом 2023 року з місцевого бюджету виділено субвенцію в обсязі 21 580,0 тис. грн, а саме:

– Головному управлінню національної поліції – 11 000,0 тис. грн, з них: 3 800,0 тис. грн – придбання автомобілів спеціалізованого призначення; 7 000,0 тис. грн – придбання паливно-мастильних матеріалів; 200,0 тис. грн – на оплату послуг з реєстрації транспортних засобів. Транспортні засоби використовуються територіальним відділенням поліції Дніпровського районного управління поліції для ефективного виконання службових завдань, поставлених задач, оперативного реагування на заяви та повідомлення мешканців;

– Патрульній поліції в Дніпропетровській області 2 500,0 тис. грн, в т.ч. 1 500,0 тис. грн – для придбання господарських товарів, 1 000,0 тис. грн – для придбання спеціалізованого автомобіля.

Для підвищення рівня готовності до реагування на надзвичайні події та ситуації, що виникають на території міста, 8 державному пожежно-рятувальному загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області надано субвенцію у сумі 1 380,0 тис. грн на придбання паливно-мастильних матеріалів.

Для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території міста Дніпра, які виникають унаслідок ракетних ударів по житловим будинкам, об'єктам інфраструктури, підприємствам, установам, закладам тощо, з метою забезпечення належних умов тимчасового розміщення постраждалих, а також роботи органів управління ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій придбано: універсальні пневмокаркасні намети на загальну суму 1 150,0 тис. грн (3 одиниці), дизельні теплові гармати на загальну суму 51,9 тис. грн, кондиціонери мобільні на загальну суму 145,5 тис. грн.

39 558,9 тис. грн. витрачено на послуги з патрулювання територій поблизу об'єктів інфраструктури міста Дніпра.

Забезпечено заходів щодо: виконання робіт з ліквідації наслідків підтоплення територій міста, пожеж на несанкціонованих сміттєзвалищах, наслідків стихійного лиха, влаштування та ремонт систем автоматичної пожежної сигналізації, а також забезпечення джерелами автономного живлення установ та закладів Дніпровської міської ради тощо.

Для забезпечення підтримки у стані готовності наявних засобів колективного захисту, здійснення їх реконструкції, ремонту, технічного переоснащення, а також утримання, обслуговування та ремонт вищезазначених засобів у 2023 році виконавчими органами та комунальними підприємствами виконувалися заходи відповідно до своїх повноважень.

В 2023 році на реалізацію заходів Програми із місцевого бюджету на фінансову підтримку КП «Муніципальна варта» та послуги з патрулювання території поблизу об'єктів інфраструктури міста Дніпра виділено 46 285,5 тис. грн. З них на виконання заходів організації, управління, утримання та обслуговування цілодобової фізичної охорони будівель комунальної та

державної власності, ділянки чергових частин, контрольно-пропускних пунктів (блокпостів) на під'їздах до міста, патрулювання міста, утримання, обслуговування, експлуатація автомобілів, техніки, інші поточні витрати; забезпечення харчування (продуктами харчування) осіб, які задіяні для несення служби на контрольно-пропускних пунктах у період надзвичайних ситуацій (подій). На обслуговування електронної системи відеоспостереження та відеоконтролю на вулицях міста Дніпра місцевим бюджетом було передбачено 69 235,4 тис. грн.

Завдяки виконанню Програми «Безпечне місто» на 2021-2025 роки протягом 2023 року було удосконалені автомобілі групи мобільної охорони та патрулювання відділу охорони, покращилось виконання обов'язків працівників підприємства, а саме патрулювання міста, охорона комунальної та державної власності. Збільшилась кількість об'єктів під охороною підприємства.

Виконання Програми забезпечить:

– посилення безпеки громадян, захист важливих об'єктів міста та комунального майна, підтримка нормальної життєдіяльності міста, підвищення рівня розкриття правопорушень;

– удосконалення системи відеоспостереження та відеоконтролю на вулицях міста, підвищення рівня безпеки дорожнього руху, оптимізація експлуатаційних витрат;

– послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності території від їх наслідків.

– поліпшення інформаційно-аналітичного забезпечення органів місцевого самоврядування для підвищення керованості черговими диспетчерськими службами, установами та організаціями з метою зменшення людських втрат та матеріальних збитків;

– збереження майна комунальної власності, фізичних і юридичних осіб.

Заступник директора департаменту
громадського порядку і цивільного
захисту Дніпровської міської ради



Дмитро РЕДЬКА

ЗВІТ

про виконання Комплексної програми підготовки молоді до військової служби, організації підтримки соціальних гарантій військовослужбовців, допомоги військовим частинам та установам Збройних Сил України на 2021-2025 роки за 2023 року

Комплексна програма підготовки молоді до військової служби, організації підтримки соціальних гарантій військовослужбовців, допомоги військовим частинам та установам Збройних Сил України на 2021-2025 роки (далі - Програма) розроблена на підставі: законів України «Про оборону України», «Про Збройні Сили України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», указів Президента України від 25.10.2002 № 948/2002 «Про Концепцію допризовної підготовки і військово-патріотичного виховання молоді», від 11.02.2016 № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами).

Програма затверджена рішенням міської ради від 22.07.2020 №24/59 та визначає мету:

- поліпшення військово-патріотичного виховання молоді в дусі патріотизму, любові до Батьківщини, вшанування державних символів та історичної спадщини, підготовки молоді міста Дніпра до військової служби та виконання конституційного обов'язку - захисту Вітчизни;

- застосування в роботі територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки сучасних інформаційних програм з метою підвищення ефективності та оперативності їх діяльності за рахунок упровадження сучасних інформаційних технологій та засобів інформації;

- фінансове забезпечення заходів мобілізації до лав Збройних Сил України, інших військових формувань;

- організація шефства над військовими частинами, установами Збройних Сил України.

Протягом 2023 року, допомога військовим частинам та Національній гвардії надавалася відповідно до Програми щодо сприяння територіальній обороні міста Дніпра на 2022-2026 роки.

Начальник управління по взаємодії з правоохоронними органами та мобілізаційно-оборонної роботи департаменту громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради



Костянтин ТОПУЗОВ